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MINISTERIO DA DEFESA
EXERCITO BRASILEIRO MODELO

DEP - DFA
ESCOLA PREPARATORIA DE CADETES DO EXERCITO A
(EsPC de SP/1940)
CONCURSO DE ADMISSAQ/2008
PROVAS DE MATEMATICA, PORTUGUES EREDACAO

Domingo, 12 de outubro de 2008
INSTRUCOES PARA A REALIZACAO DAS PROVAS

1. Confira a Prova
— Sua prova contém 12 (doze) paginas impressas, numeradas de 01 (um) a 12 (doze).
— Nesta prova existem 14 (quatorze) questdes de Matematica impressas nas paginas numeradas de 02 (dois) a 06 (seis), 14 (quatorze)
questdes de Portugués impressas nas paginas de 08 (oito) a 10 (dez). Na pagina 11 (onze) estd impressa a orientagdo para a Prova de
Redagdo. Na pagina 12(doze), hd uma folha de rascunho para a redag@o. Na pdgina 07 (sete), ha Algumas Notacdes Convencionais que
poderdo ser utilizadas nos enunciados das questdes de Matematica.
— Em todas as pdginas, na parte superior, ha a indica¢do do Modelo da Prova, que deverd ser transcrito pelo candidato para o Cartdo de
Respostas.
— Os Modelos de Prova diferenciam-se apenas quanto a ordem das questdes e/ou alternativas.
— Além deste caderno de questdes, vocé receberd uma folha para escrever a sua redag¢do. Essa folha devera ser entregue ao Fiscal de
Prova juntamente com seu Cartdo de Respostas. Vocé podera usar, como rascunho, as folhas em branco deste caderno.

2. Condicoes de Execucio da Prova
— O tempo total de duracdo da prova é de 4 (quatro) horas e 30 (trinta) minutos. Os 15 (quinze) minutos iniciais sdo destinados a leitura
da prova e ao esclarecimento de dividas. Os 15 (quinze) minutos finais sdo destinados ao preenchimento das op¢des selecionadas pelo
candidato no Cartdo de Respostas.
— Em caso de alguma irregularidade, na impressdo ou montagem da sua prova, chame o Fiscal de Prova. Somente nos primeiros
15 (quinze) minutos serd possivel esclarecer as dividas.
— Os candidatos somente poderdo sair do local de prova apds transcorridos 2/3 (dois ter¢os) do tempo total destinado a realizacdo da
prova.
— Ao terminar a sua prova, sinalize para o Fiscal de Prova e aguarde em seu local, sentado, até que ele venha recolher o seu Cartao de
Respostas juntamente com a sua Folha de Redag@o.
— O caderno de questdes permanecerd no local da prova, sendo-lhe restituido nas condi¢des estabelecidas pela Comissao de Aplicacdo
e Fiscalizacao.

3. Cartdo de Respostas
—Para o preenchimento do Cartdo de Respostas, siga a orienta¢do do Oficial Aplicador da Prova e leia atentamente as instrucdes abaixo.
— Fique atento para as instru¢des do Oficial Aplicador quanto a impressdo digital do seu polegar direito no espago reservado para isso
no Cartdo de Respostas e na Folha de Redacdo.
— Escolha a tdnica resposta certa dentre as op¢des apresentadas em cada questdo, assinalando-a, com caneta esferografica de tinta
azul ou preta, no Cartdo de Respostas.

INSTRUCOES PARA O PREENCHIMENTO DO CARTAO DE RESPOSTAS

— Alvéolos circulares sio os pequenos circulos vazios do cartdo. O candidato devera preenché-los apenas com caneta esferografica
de tinta azul ou preta para que o sensor da leitora 6ptica os detecte como opgdes de resposta vélidas.

— E obrigatério preencher os seis alvéolos circulares correspondentes aos seis digitos do seu Niimero de Identificacio, inclusive os
preencher incorretamente, no Cartéio de Respostas, os alvéolos que correspondem ao seu Niimero de Identificagdo. Em caso de divida,
consulte o Fiscal de Prova.

—Também € obrigatério o correto preenchimento do alvéolo circular correspondente ao Modelo da Prova indicado na capa e na parte
superior das paginas numeradas desta prova, para que seja possivel a correta apurag¢do do resultado do candidato.

— Leia as instrucdes constantes do corpo do Cartido de Respostas.

— Observe o quadro abaixo para evitar que sua marcacao, mesmo certa, seja invalidada pela leitora éptica:

Como vocé marcou a sua A leitora dptica a - . -
opcio no ahéolo circular interpretou como Opgdo avaliada Observagdo
. Uma marcagio Valida Marcacio correta
I:l 4 Herbuma marcagio Irrwdlidla Ilarcacio insuficiente
- oy Matcacio fora do limite do
Eﬁ @/ _6_ ﬁ Dupla marcagén Invilida alvéolo citcular
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PROVA DE MATEMATICA

Escolha a Gnica alternativa correta, dentre as opcoes apresentadas, que responde ou com-
pleta cada questdo, assinalando-a, com caneta esferografica de tinta azul ou preta, no Cartao de
Respostas.

1| observando o grafico abaixo, que representa a funcgdo real f(x) = |x-k|- p , pode-se con-
cluir que os valores de k e p sao, respectivamente,

fOO0 A
[A]2e3
[B] -3 e-1 1/
[C]-1e1
[D]1e-2 \

[E]-2el

2

Os graficos das fungdes f(x) - a"? e gix) = x? - gx - 7 se interceptam em um ponto cuja
abscissa é igual a 5. Nesse caso, o valorde a é

[A] - 1/3 [B] 1/3 [C] 3 [D] - 3 [E] 27

3

Na figura abaixo, estdo representados os graficos das funcdes reais f(x)=(0,1)* e
g(x)=log(x-1). Nessas condicdes, os valores de A, B e C sao, respectivamente,

11 fix) ¥
11,2 e 10 &
9 (%]
B] 1,2 e
A
111
[Cl gy p et c
bl B r‘ X
9 |
[p]10, 11e Y
i1 3
[El L 77 & 13

Grafico Fora de Escala
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4| o valor de x para o qual asfungdes reais f(x)= 2% e g(x)= 51-*¥ possuem a mesma

imagem é

[Allog2 + 1
[Bllog2 - 1
[C] 1 - log 2

[D]2log2 + 1

[E]1 - 2log 2

5

Uma pesquisa sobre producdo de biodiesel mostra que os lucros obtidos em fungdo da area
plantada, para a mamona e para a soja, sao descritos pelas funcoes a seguir:

- para a mamona, f(x)=100x-2000
- para a soja, g(x)=120x-3000

Em ambos os casos, x corresponde ao niumero de hectares plantados e f(x) e g(x) aos res-
pectivos lucros obtidos.

Com base nessas informacoes, é possivel afirmar que

[A] o plantio de soja torna-se lucrativo para todas as areas maiores que 20 ha.
[B] para um agricultor que va cultivar 40 ha, a op¢dao mais lucrativa é a soja.

[C] o plantio de mamona é mais lucrativo que a soja em areas maiores que 50 ha.
[D] para uma area de 50 ha, as duas culturas apresentam a mesma lucratividade.

[E] o plantio da mamona da prejuizo para todas as areas menores que 30 ha.

6 . . . ~ . .

Uma esfera de 2 cm de raio é colocada no interior de um vaso conico, conforme a figura a
seguir. O vaso tem 12 cm de altura e sua abertura é uma circunferéncia com 5 cm de raio. Nessas
condicdes, a menor distancia (d) entre a esfera e o vértice do cone é

[A] 3,0 cm

[B] 3,2 cm )
12cm

[C] 3,4cm

[D] 3,6 cm

[E] 3,8 cm L

Desenho Fora de Escala
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7 Para obter o solido geométrico representado abaixo, partiu-se de um cubo de aresta L
e retirou-se de cada um dos vértices desse cubo uma piramide de base triangular com as arestas
laterais medindo L/ 4, conforme a figura. Denominando-se V o volume do cubo a partir do qual foi
obtido o sdlido, pode-se concluir que o volume desse solido é

Z23
[4] o
47
(B] pr)
71
[C] =
a5
(D] 96
143
[E] Taa

Desenho Fora de Escala

8 Na figura a seguir, esta representado um muro (BD) de 6 m de altura em que esta apoiada
uma escada representada por AC, que faz um angulo @ com a horizontal. Sabe-se que a parte da
escada indicada pelo segmento AB corresponde a 2/3 do seu comprimento. Num determinado

momento do dia, os raios de sol fazem com a vertical um angulo também de valor g , projetando
no ponto F a sombra da extremidade C da escada.
S0L ‘i:.%

Dados:
sen o = 3/5
cos o = 4/5

Desenho Fora de Escala

Assim, considerando desprezivel a espessura do muro, a medida do segmento DF, que
corresponde a parte da sombra da escada que esta além do muro, nesse instante, é igual a

[A] 6,75 m [B] 10,75 m [C] 14,75 m [D] 18,75 m [E] 22,75 m
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9

Em uma determinada funcgao quadratica, — 2 e 3 sdo suas raizes. Dado que o ponto (-3, 12)
pertence ao grafico dessa funcao, pode-se concluir que

[A] o seu valor maximo é -12,50
[B] o seu valor minimo é 0,50
[C] o seu valor maximo & 6,25
[D] o seu valor minimo é - 12,50

[E] o seu valor maximo é 0,50

10 Para se ter acesso a um arquivo de computador, é necessario que o usuario digite uma
senha de 5 caracteres, na qual os trés primeiros sdo algarismos distintos, escolhidosde 1a 9, e os
dois Gltimos caracteres sdo duas letras, distintas ou ndo, escolhidas dentre as 26 do alfabeto.
Assim, o numero de senhas diferentes, possiveis de serem obtidas por esse processo, é

[A] 327650 [B] 340704 [C] 473805 [D] 492804 [E] 501870

1 Considere as matrizes M, = [ 1 > tgx ] Mo = [ 1 ] para x =k i,k e¥
-cosTy  cotge tgx 2
A matriz resultante do produto matricial M,.M, é
SECZ K tg2>< SEIZ2 d IZIIISSEIZ2 d IZIIIS2 d

[ﬂ] I:I:IS2 kS [E] - CDSZX [C] SEF‘I2 B [D] - SEf‘I2 kS E] SEFI;2 B
12 . - . . A .

A ilustracao a seguir representa um paralelepipedo retangulo ABCDEFGH e um prisma reto

triangular de base EHJ seccionado por um plano, gerando o triangulo isésceles ADI, cuja medida
Al é igual a medida DI. Diante das informacoes acima, podemos afirmar que

B A
[A] a reta JH é ortogonal & reta DC. : ;
c/ P o/
[B] as retas EJ e FG sao reversas. .
[C] a reta IJ é ortogonal a reta EF. i :
; p T
[D] a reta AI é concorrente a reta BC. ! !
[E] a reta Al € paralela a reta EJ. F, _______ ,.E
r..f !’-' "'\\‘h
_l',’ J'(: - J
G H
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13

Na figura, esta representado um circulo trigonométrico em que os pontos P1 a P5 indicam
extremidades de arcos. Esses pontos, unidos, correspondem aos vértices de um pentagono

regular inscrito no circulo. Se o ponto P1 corresponde a um arco de i radianos, entdo o ponto
5]

P4 correspondera a extremidade de um arco cuja medida, em radianos, é igual a

¥

P2

17w
[B] = P1

P3
29m 4

[C] =7 0

41m pL
[C] =7
P4

E3m
[E] =

14

A soma das idades dos amigos Pedro, José e Ivo é igual a 60. Sabe-se que a soma da
idade de José com a diferenca entre as idades de Pedro e Ivo (nesta ordem) é igual a 30 e
que o dobro da idade de Pedro mais a idade de José, menos a idade de Ivo é igual a 55.
Assim, a idade de José é

[A] 10 [B] 15 [C] 20 [D] 25 [E] 30

Final da Prova de Matematica
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ALGUMAS NOTACﬁES CONVENCIONAIS

] - conjunto dos nimeros reails
* - - - nr
it - conjunto dos nimeros reals ndo nulos
Hy - conjunto dos nimeros reals ndo negativos
+ - - - - -
Ky - conjunto dos nimeros reals poslitivos
Ko - conjunto dos nimeros reals ndo positivos
1o - conjunto dos nimeros reals negativos
Q - conjunto dos nimeros racionals
Q* - conjunto dos nimeros racionais ndo nulos
VA - conjunto dos nimeros inteiros
Zt conjunto dos nimeros inteliros ndo negativos
il conjunto dos nimeros inteiros ndo nulaos
N conjunto dos nimeros naturais
N* conjunto dos nimeros naturais ndo nulaos
H conjuntao vazio
I simbolo de unido entre dols conjuntos
M simbolo de intersecgdo entre dois conjuntos
= simbolo de pertinéncia entre elemento & conjunto
L simbolo de inclusdo entre dois conjuntos {(contido)
f(=x) fungdo f na wvariavel =
fia) valor numérico da fungdo f no ponto x = a
log a logaritmo decimal de a
sen O seno do angulo o
cos L cosseno do dngulo @
tg o tangente do angulo o
cotg cotangente do angulo o
sec (. secante do dngqulo @
Ccossec - cossecante do dngulo o
+ o mais infinito
- menos infinito
nl fatorial de n

d

madulo de n
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PROVA DE PORTUGUES

Escolha a Unica alternativa correta, dentre as opgdes apresentadas, que responde ou
completa cada questdo, assinalando-a, com caneta esferografica de tinta azul ou preta, no Cartdao
de Respostas.

15 Assinale a alternativa que classifica corretamente a expressao sublinhada em
“"Hao de chorar por ela os cinamomos .

[A] expressdo expletiva
[B] locugao verbal

[C] oracgao principal

[D] locucdo adverbial
[E] sujeito passivo

16

Assinale a alternativa que completa corretamente as lacunas abaixo.

Tu por caminhos tortuosos. Agora, apesar de cansado, a sabedoria
tao ; , Pois, em noés, os teus conhecimentos!

[A] viestes — possuis — ansiada - asperge
[B] vieste — possui — ansiada - aspirja
[C] viestes - possuis — anciada - aspirja
[D] vieste - possuis - ansiada - asperge
[E] viestes - possuis — ansiada — aspirja

17

O periodo abaixo foi escrito por Machado de Assis em seu Conto de Escola. A alternativa que
apresenta a pontuacao de acordo com a norma culta é:

[A] Compreende-se que o ponto da licdo era dificil e que o Raimundo, ndo o tendo aprendido, recorria
a um meio que |Ihe pareceu util: para escapar ao castigo do pai.

[B] Compreende-se que o ponto da licdo era dificil, e que o Raimundo, ndo o tendo aprendido, recorria
a um meio que |Ihe pareceu Util para escapar ao castigo do pai.

[C] Compreende-se que o ponto da licdo era dificil e que o Raimundo ndo o tendo aprendido, recorria
a um meio que |Ihe pareceu util: para escapar ao castigo do pai.

[D] Compreende-se que o ponto da licdo era dificil e que, o Raimundo, ndo o tendo aprendido,
recorria; a um meio que, lhe pareceu Util, para escapar ao castigo do pai.

[E] Compreende-se que: o ponto da licdo era dificil e que o Raimundo, ndo o tendo aprendido,
recorria; a um meio que lhe pareceu util: para escapar ao castigo do pai.

18

Assinale a alternativa cuja concordancia verbal obedece as normas gramaticais.

[A] Ndo podem haver rasuras na prova de redagao.

[B] Aguas de Lindoia estdo a 180 Km de Sdo Paulo.

[C] Cerca de 20% da mata foi destruido.

[D] Deve ter entrado, no teatro, mais de duzentas pessoas.

[E] A maioria dos moradores gostam de passear na Lagoa do Taquaral.

19

Assinale a alternativa em que todas as palavras apresentam encontros consonantais.

[A] atras - clima - duplo - clave - sombra - piscina

[B] enchente - excecdo - correio — psiquiatra — guerrear
[C] carrossel — montanha - cachorro - pneu - digno

[D] clima - czar - torno - pacto - tcheco - constar

[E] carta - letra - advento - obstaculo - cresca - excitar
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Leia o trecho abaixo e responda as questdes de 20 a 22.

“Aceitemos o labéu, e corrompamos de cabeca erguida o idioma luso, na certeza de

estarmos a elaborar obra magnifica.”

(Monteiro Lobato, “A Lingua Brasileira”)

20 . .
Passando os verbos, acima sublinhados, para a 22 pessoa do plural e mantendo o mesmo

modo, tempo ou forma nominal, a alternativa correta é:

[A] aceitais, corrompais, estarvos
[B] aceite, corrompa, estareis

[C] aceitai, corrompa, estarde
[D] aceites, corrompeis, estais
[E] aceitai, corrompei, estardes

21 Assinale a alternativa em que a expressao sublinhada tem a mesma classificagcdao e funcao

sintatica que em “... de estarmos a elaborar obra magnifica...” .

[A] Ndo devemos corromper a lingua.
[B] Ela comecou a rir enquanto o rapaz falava.
[C] Tenho trabalhado muito.

[D] Tinha ansia de retornar a sua patria.
[E] Aconselhe sua sobrinha g_deixar essa profissdo.

22 . . ~ . e ~
Assinale a alternativa em que a expressao sublinhada tem a mesma classificacao e funcao
sintatica que em ... b rgui S

[A] Aquele sim é um homem de coragem.
[B] Esta dgua é boa para beber.

[C] Pedro chorava de dor.

[D] O capitdo me olhou de alto a baixo.
[E] Fez tudo pela economia do salario.

23 . . o . ~
Em “Aos guerreiros desconhecidos, ndo os temeremos.”, os termos sublinhados sao, res-

pectivamente,

[A] nucleo do objeto direto preposicionado / nucleo do objeto indireto.

[B] nuicleo do complemento nominal / nucleo do objeto direto.

[C] nucleo do objeto indireto / adjunto adnominal.

[D] nlcleo do objeto direto preposicionado / nucleo do objeto direto pleonastico.
[E] nucleo do sujeito simples / artigo definido com valor de pronome.

24| “Na ata da reunido, registraram-se todas as opinides dos presentes.” Assinale a alternativa

que classifica corretamente a palavra sublinhada.

[A] indice de indeterminagao do sujeito
[B] pronome reflexivo (objeto direto)
[C] particula apassivadora

[D] conjungao subordinativa integrante
[E] palavra de realce
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27

28

E Assinale a alternativa gramaticalmente correta.

sencga de

[A] Nao o conhego; como se atreve a falar-me?
[B] Nao Ihe conheco; como se atreve a falar-me?
[C] N&@o lhe conhego; como te atreves a me falar?
[D] Nao o conhego; como atreves-te a me falar?
[E] Ndo conheco tu; como atreve a me falar?

Leia o texto a seguir e responda as questdoes 26 e 27.

“"Por isso, 0 vOs que as famas estimais,
Se quiserdes no mundo ser tamanhos,
Despertai ja do sono do écio ignavo,
Que o0 animo, de livre, faz escravo;

E ponde na cobica um freio duro,

E na ambicao também, que indignamente
Tomais mil vezes, e no torpe e escuro
Vicio da tirania, infame e urgente;

Porque essas honras vas, esse ouro puro,
Verdadeiro valor ndao dao a gente:

Melhor é merecé-los sem os ter,

Que possui-los sem os merecer.”

(“'Os Lusiadas” - Camoes - canto 9, estrofes 92 / 93)

Na segunda estrofe, o sentido de ponde um freio duro é completado pelos termos

[A] ocio, escraviddo e cobica.

[B] cobica, vicio da tirania e honra.

[C] ambicdo, vicio da tirania e honras vas.
[D] cobica, ambicdo e vicio da tirania.

[E] cobica, honras vas, torpeza e escuridao.

O texto caracteriza-se por um tom

[A] humoristico.
[B] dramatico.
[C] satirico.

[D] melancdlico.
[E] filosofico.

Leia o texto abaixo e responda a questao 28.

'O homem sério que contava dinheiro parou.
O faroleiro que contava vantagem parou.

A namorada que contava as estrelas parou
para ver, ouvir e dar passagem”

Considerando o sentido do verbo contar, em cada um dos versos acima, verifica-se a pre-

[A] sinonimia.

[B] antonimia.
[C] paronimia.
[D] metonimia.
[E] polissemia.

Final da Prova de Portugués
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PROVA DE REDACAO

Proposta de Redacao

“A Internet facilitou o acesso a informacao, mas também restringiu a capacidade de
reflexao das pessoas.”

Com base na afirmagdo acima, construa um texto dissertativo-argumentativo, posicionando-se quan-
to a idéia expressa na frase.

OBSERVAGOES:

1. Seu texto deve ter, obrigatoriamente, de 25 (vinte e cinco) a 30 (trinta) linhas.
2. Aborde o tema sem se restringir a casos particulares ou especificos a uma determinada pessoa.
3. Formule uma opinido sobre o assunto e apresente argumentos que defendam seu ponto de vista.

4. Nao se esqueca de atribuir um titulo ao texto.

5. A redacdo sera considerada invalida (grau zero) nos seguintes casos:

modalidade diferente da dissertativa;

insuficiéncia vocabular, excesso de oralidade e/ou graves erros gramaticais;
constituida de frases soltas, sem o emprego adequado de elementos coesivos;
fuga ao tema proposto;

- texto ilegivel;

- em forma de poema ou outra que ndao em prosa;

- linguagem incompreensivel ou vulgar;

- texto com qualquer marca que possa identificar o candidato; e

- texto em branco ou com menos de 18 (dezoito) ou mais de 38 (trinta e oito) linhas.

6. Se sua redacdo tiver entre 18 (dezoito) e 24 (vinte e quatro) linhas, inclusive, ou entre 31 (trinta
e uma) e 38 (trinta e oito) linhas, também inclusive, sua nota sera diminuida, mas ndo implicara grau zero.

Final da Prova de Redacao
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Esta folha destina-se gxclusivamente a elaboragdo do rascunho da redagdo e ndo sera objeto de
correcdo, O texto final de sua redacdo devera ser transcrito para a Folha de Redacao.

Folha de Rascunho para a Redacao

TiTULO
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GABARITOS APOS AS SOLUGOES DOS PEDIDOS DE REVISAO

Gabarito das Provas de Fisica/Quimica e Geografia/ Histéria

FISICA/QUIMICA GEOGRAFIA/HISTORIA
MODELOB |MODELOI |MODELO K MODELOB |MODELOI |MODELOK
1 D 1 B 1 D 25 D 25 A 25 D
2 D 2 C 2 D 26 D 26 A 26 E
3 A 3 D 3 C 27 B 27 A 27 C
4 D 4 C 4 D 28 A 28 E 28 D
5 B 5 C 5 B 29 E 29 B 29 A
6 D 6 D 6 C 30 B 30 B 30 D
7 D 7 A 7 A 31 C 31 C 31 C
8 C 8 A 8 D 32 C 32 D 32 B
9 C 9 C 9 D 33 B 33 C 33 B
10 C 10 D 10 A 34 A 34 D 34 A
11 A 11 D 11 C 35 D 35 D 35 B
12 C 12 D 12 C 36 A 36 B 36 A
13 D 13 A 13 C 37 A 37 D 37 E
14 A 14 D 14 A 38 E 38 N 38 E
15 C 15 D 15 C 39 D 39 E 39 N
16 C 16 C 16 C 40 D 40 B 40 D
17 C 17 A 17 C 41 C 41 B 41 C
18 A 18 A 18 D 42 B 42 C 42 E
19 A 19 C 19 A 43 N 43 D 43 D
20 C 20 C 20 A 44 E 44 E 44 B
21 D 21 C 21 A 45 C 45 E 45 B
22 C 22 C 22 C 46 B 46 D 46 A
23 C 23 A 23 D 47 D 47 A 47 D
24 A 24 C 24 C 48 E 48 C 48 C
Gabarito das Provas de Matematica e Portugués
MATEMATICA PORTUGUES
MODELO A [MODELOE |MODELO H MODELO A |MODELOE |MODELO H
1 E 1 C 1 D 15 B 15 E 15 D
2 D 2 C 2 A 16 D 16 D 16 E
3 A 3 B 3 C 17 B 17 A 17 E
4 C 4 E 4 D 18 E 18 C 18 E
5 D 5 A 5 B 19 D 19 D 19 D
6 B 6 B 6 B 20 E 20 D 20 D
7 B 7 C 7 D 21 D 21 E 21 C
8 B 8 D 8 C 22 D 22 D 22 B
9 D 9 D 9 B 23 D 23 B 23 D
10 B 10 C 10 C 24 C 24 B 24 A
11 C 11 B 11 D 25 A 25 E 25 D
12 C 12 D 12 C 26 D 26 D 26 E
13 D 13 B 13 E 27 E 27 D 27 D
14 C 14 D 14 B 28 E 28 E 28 B




